[bookmark: _GoBack]令和4年度　地方審査会実施上の注意事項について
宮城県弓道連盟
新型コロナウイルス感染防止対策上、次の要領により実施しますのでご協力をお願いいたします。

１,　受審者名簿作成次第、招集時刻一覧を各事務局・各高校へお知らせしますので、該当時刻に会場控室においで下さい。到着後、受付を済ませてお待ち下さい。
なお、受付時に健康観察カードを提出し、検温・手指消毒にもご協力ください。
２,　コロナウイルス感染防止のため、できるだけ自宅で着替えをして下さい。行射時以外はマスク着用をお願いします。なお、行射時のマスク着用も認めます。
３,　学科問題の課題レポートは、審査申込書とともに提出して下さい（審査前提出）。
　　審査申込書と課題レポートを重ね、用紙左上をホチキス止めして提出して下さい。
学科答案用紙の受審番号は記入不要です。氏名・審査種別の欄は確実に記入してください。
４,　受審前は呼び出しの連絡があるまで、密を避けて控室でお待ちください。受審後も合格発表まで控室でお待ちください。
５,　 合格発表は、控室において招集単位で行います。
合格発表後は、本部登録料を納入し、できるだけ早く控室の外に出るようにお願いします。
６,　巻き藁の準備は致しません。
７,　全種別弓道衣着用で審査を行います。
８,　当日、体調に異変を感じたときは、念のため欠席をするようにお願いします。
９,　帰宅後、新型コロナウイルスの感染が疑われる異変があった場合は、直ちに宮城県弓道連盟事務局へお知らせください。関係各機関と相談の上、必要な対応をいたします。
10．コロナ感染症の状況によっては、審査会の中止やビデオ審査形式に変更する場合があります。

